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01 - Escreva um código em ASP utilizando HTML e VBScript para gerar uma página Web que será invocada através do envio de um formulário POST. Este formulário contém os seguintes campos descritos em HTML:

<input type=text name=inicio>

<input type=text name=fim>

Esta página deverá exibir uma tabela contendo a tabuada de “inicio” até “fim”, como mostrado no exemplo a seguir, supondo que o valor de “inicio” seja 3 e de “fim” seja 6:
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Observações:

· O alinhamento das células contendo os resultados das multiplicações é à direita.

· As células contendo os elementos da multiplicação são do tipo cabeçalho

· Você pode considerar que os dados do formulário que serão enviados passaram por um script na sua origem para verificar eventuais erros de digitação do usuário

02 - Considere o seguinte diagrama ER:
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A partir do diagrama acima foi desenvolvido um banco de dados que contém dados sobre os fabricantes F1 e F2, os revendedores R1 e R2, e os produtos P1 e P2. O banco de dados desenvolvido contém ainda informações sobre os relacionamentos:

F1 fabrica P1

F2 fabrica P1 e P2

F1 fornece para R1

F2 fornece para R1 e R2

R1 revende P1

R2 revende P1 e P2

a) Explique por que a pergunta “Que produtos fabricados por um dado fabricante são revendidos por um dado revendedor?” não pode ser respondida por um banco de dados projetado a partir do diagrama acima. Considere a utilização do banco de dados acima para ilustrar a sua explicação.

b) Desenhe um diagrama ER equivalente ao diagrama acima e que permita resolver a consulta citada no item (a). Utilize uma das seguintes notações: Setzer ou Erwin.

03 - Considere a definição de uma Stored Procedure, no ambiente do MS SQL Server, mostrada abaixo.

CREATE PROCEDURE RemoveFornecedoresAntigos

AS

delete Fornecedor where DataUltimoPedido < '01/01/2000'

Sabe-se que tabela Fornecedor foi criada a partir do seguinte script SQL:

CREATE TABLE [dbo].[Fornecedor] (


[CodFornecedor] [int] NOT NULL ,


[Fornecedor] [varchar] (60) NULL ,


[DataUltimoPedido] [datetime] NULL ,


[Endereço] [varchar] (60) NULL 

) ON [PRIMARY]

GO

ALTER TABLE [dbo].[Fornecedor] WITH NOCHECK ADD 


CONSTRAINT [PK_Fornecedor] PRIMARY KEY  NONCLUSTERED 


(



[CodFornecedor]


)  ON [PRIMARY] 

Reescreva, por completo, a definição da stored procedure mostrada acima tal que sua execução possa ser parametrizada, isto é, que não seja necessário modificar a data de referência para remoção de registros cada vez que o programa seja executado com uma data diferente da que está no código.

Assim, por exemplo, deve ser possível executar a tarefa com o comando

EXEC RemoveFornecedoresAntigos ’01/01/2001’
04 - Responda aos dois itens abaixo:

a. Um domínio Windows 2000 pode funcionar em dois modos: modo NATIVO ou modo MISTO. Identifique as situações em que deve ser usado um ou outro modo, explicando suas diferenças.

b. Os escopos de Grupos de um domínio Windows 2000 são: LOCAIS, GLOBAIS e UNIVERSAIS. Considerando um domínio Windows 2000 em modo nativo, defina as características de cada um destes grupos citando, pelo menos, os seguintes itens:

- A função de cada um;

- Abrangência de cada um;

- Quais tipos de usuários e grupos podem ser membros      de cada um dos grupos.
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